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POISki'SCl Szybka tadowarka do akumulatoréw Li-ion

Wprowadzenie
Prosty tryb fadowania pradem 2A dla ogniw Li-ion z "duzym apetytem" w rozmiarach od
18650 do 26650.

Input 5V 2.1A NPOr

]

Wskaznik LED

Komora tadowania

Zastosowanie
3.6V/3.7V Li-ion/IMR/INR/ICR 18650 /18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500 / 26650

Specyfikacja
Model SC1
Napiecie | prad wejsciowy 5V21A
Prad fadowania 2AxT
Napiecie terminacji 4.2+0.05V
Prad terminadji <120mA
Zakres temperatur pracy 0-40°C

Dziatanie

I. Funkcja tadowania
Podtacz zasilanie i wioz akumulatorki; urzadzenie zaczyna je tadowac
automatycznie.

0. 0V Funkgja aktywagji
W16z baterie; akumulatorki zaczng sie fadowac w ciggu 10 minut.

Znaczenie Wskaznik LED

lkona baterii miga: fadowanie / aktywacja

lkona baterii Swieci stale: oczekiwania / tadowanie kompletne
lkona petnej baterii miga: polaryzacja jest odwrdcona

Gwarancja

Nalezy dostarczy produkt (z numerem gwarancji) do lokalnego dealera, by uzyskac
obstuge posprzedazna.

o bezpfatna wymiana w ciagu 15 dni.

o przez 12 miesiecy bezptatna naprawa. Jezeli problemy pojawia sie po 12 miesiacach,
oferujemy bezpfatne ustugi naprawcze, lecz obcigzamy kosztami wykorzystanych czesci
zamiennych. Dealer poinformuje Pana/Pania o optacie za naprawe przed przystapieniem
do pracy.

o \Wsparcie techniczne przez caty czas uzytkowania produktu.

Uwaga:
1. Uszkodzenia spowodowane przez uzytkownika nie sa objete gwarancja.

Email dot. ustug posprzedaznych w skali globalnej:
service@xtar.cc

Zabezpieczenie przed fatszerstwami

1. Zdrap etykiete zapobiegajaca fatszerstwom na opakowaniu w celu uzyskania
18-cyfrowego numeru.

2. Nalezy podawac ten numer na stronie z zapytaniem wwwixtarcc (Kontakt -
Zabezpieczenie przed fatszerstwami).

Ostrzezenie

1. Jezeli zasilanie jest niewystarczajace, tadowarka odpowiednio zredukuje
prad fadowania.

2. Nie taduj nieodpowiednich baterii ta fadowarka.

3. Przechowuj fadowarke z dala od wilgoci, wody, i nadmiernego zapylenia.

4. Dzieci powinny korzystac z urzadzenia wytacznie pod nadzorem dorostego.

5. Nie rozmontowuj, ani nie wykorzystuj tadowarki, jezeli jest uszkodzona.

6. Wiecej informacji oraz aktualizacje poznasz na stronie www.xtar.cc.



EngliSh-SC]_ Speedy Charging Li-ion Battery Charger

Introduction
Simple 2A charging made for ‘good appetite” Li-ion batteries from 18650 to 26650.

INPUT

Input 5V 2.1A

L

LED Indicator

Battery Slot

Apply to:

3.6/3.7V rechargeable 18650/18700/20700/21700/22650/25500/26650 Li-ion batteries.

Specification
Model Nel
Input 5V 2.7A
Constant Current 2Ax1
Cut-Off Voltage 4.2+0.05V
Cut-Off Current <120mA
Operating Temperature 0-40°C

Operation

I. Charge Li-ion Battery
Connect power supply and insert batteries, it will automatically start charging.

II. OV Activation Function
Insert batteries, revivable batteries will start charging within 10 minutes.

Battery Icon Meaning

Flashing Battery Icon: charging/activating
Full Battery Icon: standby / fully charged
Flashing Full Battery Icon: polarity reversed

Warranty

Please take the product (with warranty number) and receipt to local dealer to get
after-sales service.

o 15 days free replacement.

o 12 months free repair. If problems develop beyond 12 months, we will offer free repair
service but charge for parts used. The dealer will inform you the repair fee before repair.
o Lifetime technical support.

Note:
1. Artificial damage are not included in the warranty.

Global After-sales Email: service@xtar.cc

Anti-Fake

1. Scratch the anti-counterfeiting label on the package to get an 18-digit number.
2. Input the number into the query page on www.xtar.cc (Contact Us - Anti-fake).

Warning

1. When the power supply is insufficient, the charger will reduce the charge current
correspondingly.

2. Do not charge unsuitable batteries with the charger.

3. Keep the charger away from humidity, water, and excessive dust.

4. Children should use the charger accompanied by an adult.

5. Do not disassemble or use the charger if it is damaged.

6. For more and updated info, please visit www.xtar.cc.



Einfiihrung

Einfaches 2A Ladegerét fur ‘gesundes” Laden von Akkuzellen 18650 bis 26650.

Deutsch-SC1 Schnell Li-Ion Ladegerit

Eingang 5V 2.1A

LED-Anzeige

Batteriefach

Anwendungen

3,6V/3,7V Li-lon/IMR/INR/ICR 18650 18700 20700 21700 22650 25500 26650.

Technische Daten

INPUT

sv21A

L

Modell SC1
Input 5V 21A
Konstantstrom 2Ax1
Abschaltspannung 42+0.05V
Abschaltstrom <120mA
Betriebstemperatur 0-40°C

Bedienung

I. Aufladen
Das Netzteil am Strom anschlieBen und die Akkus einlegen. Der Ladevorgang fangt
automatisch an.

II. OV Aktivierung
Die Akkus ins Gerat einlegen. Wiederbelebbare Akkus fangen in 10 Minuten an,

aufgeladen zu werden.

Erklérung zum LED

Batterie-Symbol blinkt: Aufladevorgang lauft / Aktivieren
Volle-Batterie-Symbol: Standby / Akku(s) komplett aufgeladen
Volle-Batterie-Symbol blinkt: umgekehrte Polaritat

Garantie

Bitte bringen Sie das Produkt mit der Garantienummer und lhrer Quittung zu einem
Handler in Ihrer Nahe, um technischen Service zu erhalten.

o 15 Tage kostenloser Ersatz.

12 Monate kostenlose Reparatur. Falls Probleme nach 12 Monaten auftreten, bieten wir
weiterhin kostenlose Reparatur an, berechnen aber das Material.

o Lebenslanger technischer Service.

Achtung:
1. Absichtlich herbeigefthrte Beschadigungen sind nicht inklusive der Garantie.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an unsere E-Mail-Adresse
fiir den After-Sales-Service: service@xtar.cc

Anti-Fake

1. Entfernen Sie das falschungssichere Label von der Packung, um die
18-stellige Nummer abzulesen.
2. Geben Sie die Nummer auf www.xtar.cc ein ( Contact us — Anti-fake ).

Warnung

1. Ist die Stromversorgung nicht ausreichend, wird das Ladegerat den Ladestrom
entsprechend reduzieren.

2. Laden Sie keine unpassenden Batterien mit dem Ladegerat.

3. Halten Sie das Gerat fern von Feuchtigkeit, Wasser und Schmutz.

4. Kinder sollten das Gerat nur unter Aufsicht von Erwachsenen benutzen.

5. Benutzen oder demontieren Sie das Gerat nicht falls es beschadigt ist.

6. Fur weitere und aktuelle Informatuionen gehen Sie auf www.xtar.cc.



Fra ngais-SCl Chargeur rapide des piles au lithium-ion

Introduction
Chargeur des piles & 2A, facile a utiliser pour les piles "ayant un bon appétit énergétique’
format de 18650 a 26650.

INPUT

Entrez 5V 2.1A vz

Indicateur LED

Compartiment de la batterie

Autiliser pour :
Li-ion 3.6V / 3.7V /IMR /INR / ICR 18650/18700/20700/21700/22650/25500/26650

Caractéristiques
Modele SC
Entrée 5V 2.1A
Courant constant 2AX1
Tension de coupure 4.2+0.05V
Courant de coupure <120mA
Température de fonctionnement 0-40°C

Opération.

I. Fonction de charge
Branchez I'alimentation et insérez la pile: la charge démarre automatiquement.

II. Fonction d'activation des piles & 0V
Inserez la pile, la pile rechargeable commence a charger dans les 10 minutes.

LED Signification

Icne pile intermittente: charge / activation

Icone pile pleine: Veille / charge compléte

Icone pile pleine intermittente: inversion de polarité

Garantie

Toujours garder le recu de | “achat du chargeur XTAR pour le service aprés-vente.

o remplacement gratuit est prévu dans les 15 jours suivant I'achat.

o réparation gratuite est prévue dans 12 mois suivant I'achat. Si des problemes surviennent
apreés 12 mois, nous offrirons un service de réparation gratuit, mais nous vous demanderons
de payer pour les pieces de rechange utilisées. Le concessionnaire vous informera de cela
avant la réparation.

o soutien technique a vie.

Remarque:
1. Les dommages causés par une mauvaise utilisation ne sont pas inclus dans la garantie.

Le support par e-mail sur : service@xtar.cc

Anti-faux

1. Grattez |'étiquette anti-contrefagon sur le paquet pour obtenir un numéro de 18 chiffres.
2. Entrez le numéro ainsi obtenu sur la page de www.xtar.cc (Contact Us - Anti-fake).

Avertissements

1. Lorsque I'alimentation est insuffisante, le chargeur réduit le courant de charge
automatiquement.

2. Ne pas charger les piles incompatibles avec le chargeur.

3. Gardez le chargeur a I'abri de I'humidité, de I'eau et de la poussiére excessive.

4. Les enfants ne doivent pas utiliser le chargeur.

5. Ne pas démonter ou utiliser le chargeur si elle est endommagée.

6. Pour plus d'informations et les mises au jour visitez nous s'il vous plaft sur www.xtar.cc.



Lingua Italia na-SC1 caricabatterie rapido agli ioni di litio

Introduzione
Caricabatterie facile da utilizzare da 2A per batterie "con un buon appetito di energia"
con formato da 18650 a 26650.

Entra 5V 2.1A NeuT

]

Indicatore LED

Scomparto batteria

Adatto a:
3,6V /3,7 V Li-ion/IMR/INR/ICR 18650 / 18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500 / 26650

Specifiche tecniche

Modello SC1
Ingresso 5V 2IA
Corrente elettrica costante 2Ax1
Limite di tensione 4.2+0.05V
Limite di corrente <120mA
Temperatura di esercizio 0-40°C

Caratteristiche

I. Funzione di carica
Collegare I'alimentazione e inserire la batteria, inizia automaticamente a caricare.

0. Funzione di attivazione OV
Inserire la batteria, le batterie ricaricabili iniziano a caricare entro 10 minuti.

Significato dell'Indicatore LED

Icona batteria intermittente: carica / attivazione

Icona batteria completa: standby / carica completa
Icona batteria completa intermittente: polarita inversa

Garanzia

Acquista sempre il prodotto con la ricevuta del rivenditore per ottenere il servizio
post-vendita.

e |a sostituzione gratuita & prevista entro 15 giorni dall‘acquisto.

o la riparazione gratuita & prevista entro 12 mesi dall‘acquisto. Se dei problemi si sviluppano
dopo i 12 mesi, offriremo un servizio di riparazione gratuito ma vi chiederemo di pagare il
ricambio per le parti sostituite. Il concessionario vi informera di questo prima della riparazione.
o Supporto tecnico a vita.

Nota:
1. Danni causati da un utilizzo incorretto non sono inclusi nella garanzia.

E-mail di assistenza: service@xtar.cc

Anti-falsificazione

1. Graffiate I'etichetta anti-contraffazione sul pacchetto per ottenere un numero di 18 cifre.
2. Immettere il numero cosi ottenuto sulla pagina wwwixtarcc (Contact Us - Anti-fake).

Avvertenze

1. Quando l'alimentazione elettrica ¢ insufficiente, il caricabatteria riduce la corrente di
carica automaticamente.

2. Non caricare le batterie incompatibili con il caricabatteria.

3. Tenere il caricabatteria lontano da umidita, acqua e polvere eccessiva.

4.1 bambini non devono utilizzare il caricabatteria.

5. Non smontare o utilizzare il caricabatteria se € danneggiato.

6. Per ulteriori informazioni aggiornate, visitare il sito www.xtar.cc.



FI3Z-SC1 trmssmsmeitissenzs

& M

BE2ATE , A" KB "186508]2665052r 8t E, 1. 7EBRE
EEREMNE , SEREHTI N R,
IO. OVEIE

AR, ATER IR 0D HhAFHATE,

HIA 5V 2A Nean
HBERFETREN
INKFEB ST« ZREB A/ ET
SEMBERT | HI/TTH
BERTEN | EikiE

LEDIETAT

ERIRS
BRUHRESHFRRAE (SR ) REEBLEKEERRS.
o ISRPEIE,
o ROBRERE, BLREMHNEEREEIOHHINERNER. AERAERE4HEN , £
HER SRR,
o & 4
- BRI,

iR
1. P R E AT R T S A SRR RS,

EISHBFE : service@xtar.cc

EBF
3.6/3.7V 18650 /18700 /20700 /21700 /22650 /25500 /26650 ] BB EE FE A,
P&
sHE | EFFEES LTSRS,
2 FEEREERER NI | wwwxtarcn - BEREA] - 552,
BS SC1
TN 5V 2.1A e
. | R EARAT | SR RIS
BRI oA 2 BB ERME , LRIz,
\ 3. EERNIRE. RN, ReFERE T HERSEE,
FREIEEE 4.2x0.05V 4 EIRESRERE | AR RTINS TERREE,
— 5. A ASIEA BRI F %,
RRELER <120mA 6. FIELEHIES , BiiEwwwidarcn,
BTEE 0-40°C




ESpa nol-SC1 Cargador rapido de bateria litio de carga rapida

Introduccion
Carga simple 2A hecha para baterfas de litio de 18650 a 26650.

Input 5V 2.1A e

indicador LED

Compartimento

Utilizado para :
3.6V/3.7V Li-ion/IMR/INR/ICR 18650 /18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500/ 26650

Epecificaciones
Modelo sal
Entrada SV 2.1A
Corriente constante 2AX1
Tension de corte 4.2+0.05V
Corriente de corte <120mA
Temperatura de funcionamiento 0-40°C

Operacion

I. La Funcion de Carga
Conecte al suministro de energfa e inserte las baterfas, comenzara a cargar
automaticamente.

II. Activacion de la Funcion OV
Inserte las baterfas, las baterfas recuperables comenzaran a cargar dentro de los
10 minutos.

Significado del Indicador

Icono de Baterfa con Rayo: cargandoy/activando

Icono de Baterfa Llena: modo de espera/completamente cargado
Icono de Baterfa Llena con Rayo: polaridad invertida

Garantia

Debera llevarse el producto. producto (junto con el nimero de garantia) y la factura al
concesionario local para obtener un servicio de post-venta.

o 15 dias de reemplazo gratuito.

¢ 12 meses de reparacion gratuita. Si surgieran problemas luego de los 12 meses, le
ofreceremos un servicio gratuito de reparacion, pero le cobraremos las piezas utilizadas.
El concesionario le informara el costo de reparacion antes de realizar la misma.

¢ Soporte técnico de por vida.

Nota:
1. Quedara fuera de garantia cualquier uso inadecuado del cargador. no esta cubierto
por la garantfa.

Correo electronico global de post-venta: service@xtar.cc

Proteccion contra falsificaciones

1. Raspe la etiqueta contra falsificaciones del paquete para obtener un nimero de 18 digitos.
2. Ingrese dicho ndmero en la pagina de consultas en wwwitarcc (Contact Us - Anti-fake)
(Contactenos — Contra falsificaciones).

Advertencia

1. Cuando la fuente de alimentacion sea insuficiente, el cargador reducira la corriente
de carga en forma acorde.

2. No coloque baterfas inadecuadas en el cargador.

3. Conserve el cargador lejos de la humedad, el agua y el exceso de polvo.

4. Los nifios deberan usar el cargador bajo la supervision de un adulto.

5. No desarme ni utilice el cargador si este se encuentra dafiado.

6. Si desea obtener més informacion actualizada, visite la pagina www.xtar.cc.



EAA]’]\) I,K('x- SC 1 TaXuPOoPTIOTHG UTATAPLWV LOVTWV-ALBiov

Ewoaywyn
Ar eopTian 2A yior pmortapleg 1ovTwv-ABlou amo 18650 wc 26650.

INPUT

MAnkTpohoynate 5V 2.1A R

IR

EvdetkTikn Auyvio LED

Yooy umaraplog

Tuppatog pue pmatapics:
3.6V/3.7V Li-ion/IMR/INR/ICR 18650 / 18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500 / 26650

Mpoduaypapég
MovTého sal
Eloodoc 5V 2.1A
YUVEXEC pELLa 2AxT
Aokor Taonc 424005V
Aiokomn pevpaTog <120mA
Oeppokpoola Aettoupyiog 0-40°C

Aetrtoupyia

I. H Aertoupyia gpopTiong
YUVGEQTE TO TPOPOSOTIKG Ko TOTIOBETAOTE TIC UTtataplec, n poptian Ba

apy(oeL ouTOUoTOL

II. OV Aettoupyia evepyomoinang
TomoBeTnaTe TIC pmartapled, ol emovapopTi(opevec Umomoplec Ba opyloouy var

poptilovTat evtoc 10 Aemtwv.

Inpagio evoekTIKAG Auxviag

Eikovidlo pmortaploc avoBoaBivet: poptian/evepyoroinan

Etkov{dlo TTAMPOUC UMOTaplog; KOTAaTaOT QVAOVAC/TANPUIC (POPTIOLEVN
Ekovi6lo TAnpoug pmaoploc avaoaBnver: aVTETTOOUUEVN TIOMNKOTNTO

Eyyonon

Mook AOULE VX TIPOOKOW{OETE TO TPOIOV (ol e Tov oiptBO TN yyunanc) Ko T
omOSeLEn 0tyopoC OTO TOMIKOG 00 EE0UOLOGOTNEVO KOTOOTNG, VIO EEUTTNPETNON LETA
TNV TwAnan,

o AWPEGY QVTIKOTOOTOEN EVTOC 15 NUEPWV.

o AWpEQV EMLOKEUI EVTOC 12 Unvv. EQv Tipokulouv TTpoBAYLarar LETA Toug 12 Lrveg,
TIPOCPEPOULE SWPERV ETUOKEUN, HE XPEWTN OLWC TV UAKWV. To e€oualodotnpévo
KOO0 B0 00IC EVNLEPWIOEL Y10t TN XPEWOT, TIPW TNV EMLOKELN,

o TeXVIKN UrtoaTrptén yior oAn T Sldpketa {wng Tov TpoiovToc,

Inueiwon:
1. Znuéc amo aperetar Sev mepthapBévovTol aTny eyyunan.

Naykdopo Kévtpo E§umnpétnong NeAateiog petd tnv
nwAnon Email: service@xtar.cc

Eyyonon lvnawtnrag
1. 200TE TV ETKETANYWNOOTINTOG TIOMW 0T GUOKEUOGL! YO VoL OTTOKOAUYTE TOV

18-rypo cpBo.
2. EladyyeTe Tov apiBud oy eldik pog loTogeNSo ato wwwixtarce (Contact Us - Anti-fake).

Npoooxn

1. Otav n mopox N peuLoTog elvat avemopkng, ot telwBel avtiaTorxa n evroan
PEVHOTOC (POPTIONG.

2. Mn (popTiCeTe Le TOV YOPTIOTH pmaTapleC o Sev elvat KATAAANAEC,

3. MpouAGETe ToV POPTLOTH Mo LYPaaia, VEPO Ko UTEPBOAKT aKOVN.

4. Tor ouSLé Bat TIPETEL Vot YPNOWOTIOLOUY TOV POPTIATH Ml HE KOTIOLOV EVAALKAL.

5. Mnv amoouvoppoloyelte Tov popTiaTh o€ epimtwon BAGBNC.

6. [l TEPLOTOTEPEC KAl VEOTEPEC TIANPOPOPLEC, TIOPAKOAW ETTLOKEPDE(TE TOV
(OTOTOTO Www.xtarcC.



Tu rkGE'SC]. Hizh Lityum iyon batarya Sarj Cihazi

Girig
Kolay 2A sarj dzelligi ile 18650'den 26650'ye kadar bir cok batarya tirtind ayirt etmeden
kabul eden "biiyuk bir istaha" sahiptir

5V 2.1A 'y gir e

]

LED Gosterge

Batarya Yuvasl

Ozellikler:
3.6V/3.7V Li-ion/IMR/INR/ICR 18650 / 18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500 / 26650

Teknik Ozellikler
Model Sl
Giris 5V 21A
Sabit Akim 2AX]
Kesme Gerilimi 42+0.05V
Kesme Akimi <120mA
Calisma Sicakiigi 0-40°C

Calistirma

1. Sarj Islevi
G kaynagina baglayip pilleri yerlestirin. Sarj islemi otomatik olarak baglar.

I0. OV Aktivasyon Islevi
Bataryalarinizi yerlestirin, yeniden hayata dondurilebilecek mahiyetteki bataryalar

10 dakikada sarj olmaya baglayacaktrr.

Gosterge Anlamlari

Dolu Batarya Simgesi: bekleme modu/ tamamen sarj olmug
Yanip Sonen Batarya Simgesi: sarj oluyor/akif hale geliyor
Yanip Sénen Dolu Batarya Simgesi: batarya kutuplari ters

Garanti

Satis sonrasi servis icin (garanti numarasiyla birlikte) Grinintizi ve faturanizi bolgenizdeki
bayiye goturdn.

o 15 glin icinde Gcretsiz degigim.

o 12 ay boyunca Ucretsiz onarim. 12 aydan sonra herhangi bir sorun yasarsaniz onarim
hizmeti Ucretsiz olarak verilecektir ancak kullanilan yedek parcalar icin ticret alinacaktir
Bayi onarimdan énce onarim Ucretini size bildirecektir

o Omir boyu teknik destek.

Not:
1. Kullanicr hatalarr garanti kapsaminda degildir

Global satis sonrasi servis e-posta adresi: service@xtar.cc

Sahte Uriin Korumasi

1. 18 haneli sayya ulagmak icin paket Uzerindeki sahte Urtin korumas etiketini kazyin.
2 Gorduguniiz sayy wwwitarce adresindeki sorgu sayfasina girin Contact Us - Anti-fake
(Bize Ulagn— Sahte Uriin Korumas).

Uyari

1. Gug kaynad yetersiz oldugunda sarj cihazi sarj akimini buna gore azaltacaktrr.
2. Sarj cihaziyla uyumlu olmayan pilleri sarj etmeyin.

3. Sarj cihazini nemli, islak ve agiri tozlu ortamlardan uzak tutun.

4. Cocuklar sarj cihazini yetiskin gozetiminde kullanmalidir.

5. Eger hasar gormisse sarj cihazini sokmeye calismayin veya kullanmayin.

6. Daha fazla bilgi ve guincel bilgiler igin Ititfen wwwixtar.cc adresini ziyaret edin.



3apsagHoe ycTpoicTBo ans Li-lon Akkymynsatopos,

PyCC KN ﬁ = Sc KoTopoe 6bICTPO 3apsiKaeTcs

BeegeHune kcnnyaTtayuma

MpocTan 3apsajka barapeek 2A, noaxoAawas Ans Li-lon Akkymynatopos ¢popmata I. QyHkumMA 3apaaku

18650 -26650 ToAKAFOUMTE YCTPOWCTBO K UCTOUHVIKY MUTaHMA 11 BCTaBbTE akKyMynsTop,
33pA/Ka HauHeTCA aBTOMATNUECKN.

II. ®ynkuws aktuBauum 0B
Bcrasete akkymynatop. ECv OH NOANEXUT BOCCTaHOBAEHWIO, 3apsjka HauHeTCs

Baeaytre 5V 2.1A eur uepes 10 wwHyT.

L

3HaueHne CBETOBOro WHAWKaTOopa

3HaYOK MONHOCTbHO 3aPAXEHHOTO akkyMYNATOPa: PEXM OXMAAHUA / akKkyMynaTop
NONHOCTBIO 3apsxXeH

MuratoLupin 3Ha4OK akkymynaTopa: MAET 3apadka / akTvBauma

MuratoLLpi 3Ha4OK MOAHOCTHO 3aPAXEHHOTO akkyMynaTOpa: 0bpaTHas NOAAPHOCTb

CBETOMAHBIN MHAWKATOP

FapaHTHAa
Bbl CMOXeTe BOCMO1530BaTHCA HALLMMM YCAYTaMyt MO rapaHTUAHOMY OBCNYXVBAHWIO,
NPEeAOCTaBMB MECTHOMY TOPrOBOMY areHTy MPOAYKT (C rapaHTUiHbIM HOMEPOM) 1
KBUTaHLYO. Mbl 0becrieynm
Cnot ans akkymynatopa o becnnatHyto 3aMeHy 8 TeyeHvie 15 AHei.
o becrnnatHbIi peMoHT B Teuerme 12 MecALes. Ecv npobaema BO3HVKHET Yepe3
12 MecALEeB, Mbl NPEANOXMM BaM BeCraaTHbI PEMOHT, HO Bbl AOMKHBI ByAeTe onnatns
3anacHble YacTvi. TOProBblit areHT 3apaHee COOBLUMT BaM CTOMMOCTb PEMOHTa.
® TeXHMYECKYHO NOAAEPXKY Ha NPOTAXEHMM BCETO CPOKa CAyXObl M3AEMA.

Mpumeyanwe:

1. laHHas rapaHTs He PacnpOCTPaHAETCA Ha NOBPEXAEHMS, BbI3BaHHbIE HEMPaBUAbHON
3KCnAyataumen, pa3bopkoi 1 HeNPeoAOMMbIMU $aKTOPamK.

MpumenseTca ansa:

3,6B/3,7B anTnii-noHHbIx akkymynatopos IMR/INR/ICR

18650 /18700 / 20700 / 21700 /22650 / 25500 / 26650 .
FapaHTHitHOe 06cny)KnBaHMe MO BceMy MUPY

E-mail: service@xtar.cc
TexHnueckue Tpe6oBaHUA

Mogenb SC1 3awuTa ot noaaenokK
1. 7 .
BxoaHble napameTpb! 5V 2.1A Compure 3au4vvrwy+o HaKﬂeMVKy HaYTaoBIE °
2. MpoABMBLLMICA 18-3HauHbI HOMEP BBEAMTE Ha CTPaHMLIE CaiTa Wwwixtarce
MocToRHHbIA TOK 2Ax] (Contact Us - Anti-fake (Csbkimech € Hamy - 3alLiAta OT NOAAENOK).
HanpsxeHvie oTktOYeHMA 3apada 4.2+0.05V Mpeaynpexaexme
1. QYHKUMA AMHAMMHECKOTO YNPABAEHNA MUTaHUEM NO3BOAAET 3aPALHOMY YCTPOHCTB
Tok otceukm <120mA yr e o P yyap yu
ABTOMATYECKM M3MEHATb 3aPAAHbIN TOK. My CNabomM UCTOUHMKE MTaHSA 3aPALHBI
TOK OyAeT COOTBETCTBEHHO YMEHbLLUATECA.
Pabouas Temneparypa 0-40°C A . y .
2. 3apAsHOe YCTPOMCTBO MPeHa3HAYEHO TONBKO AS MCNONB3OBAHMS C MTUIA-MOHHBIMM

akKymynatopamu ¢ pabourm Hanpsxenviem 3.6/3.7B, nonbiTka 3apaanTb Apyrie Tibl
akKyMyATOPOB MOXET NPVBECTV K NOBPEXAEHIHO akKyMYNIATOPa M 3aPAAHONO YCTPOMCTBa.

3. He sonyckaiite KoHTaKTa 3apAAHOrO YCTPOWACTBA C BOAOW, He 1CMOAb3yiiTe YCTPOMCTBO B
YCNOBMAX 3aMbLAEHHOCTU 11 MDY NOBBILLEHHOV BAGKHOCTU.

4. [leTt MOryT MCroNb30BaTb 3apAAHOE YCTPONCTBO UCKIHOUNTENBHO MOZ,
Hab1toAeHeM B3POC/bIX.

5. B ciyuae noBpexAeHma 3apAaHOTO YCTPOCTBa, He MCMob3yiiTe 1 He pasbupaiite ero.

6. bonee noapobHas MHdOPMaLMA C YHETOM NOCAEAHIX N3MEHEHI NPeACTaB/IeHa Ha
CaiTe www.xtar.cc.
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